

2020 年 3 月 4 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

"練乳かけいちご"をドリンクで楽しむ 「いちごミルクカフェラテ」などを 3 月 18 日(水)に、発売

~いちご好きにはたまらない、甘酸っぱさとミルキーなコク~

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄、以下:タリーズコーヒー)は、「いちごミルクカフェラテ」など春の季節限定ドリンクを3月18日(水)より発売します。

「いちごミルクカフェラテ」は、甘酸っぱい苺に練乳をかける"練乳かけいちご"をイメージしたカフェラテです。 エスプレッソの芳醇なコクと香り、ミルクのシルキーな口あたりを感じるカフェラテに、苺の果肉感を味わえるソースと相性の良い練乳をトッピングしました。コーヒーが苦手なお客様にもお楽しみいただけるよう、苺ソースと練乳、ミルクのみでお作りする、まろやかな「いちごミルク」も一緒に発売します。甘酸っぱい苺ミルクのドリンクで、春を感じつつ、くつろぎのひと時をお楽しみください。

同日発売の「&TEA ピーチコンフィチュールロイヤルミルクティー」は、人気のロイヤルミルクティーに、春らしい色合いの桃のコンフィチュールとホイップクリームをプラスした、春限定のフルーツミルクティーです。コンフィチュールがミルクティーにとけこみ、フルーティでとろりとした桃の食感をお楽しみいただけます。

<商品名·価格>



「いちごミルクカフェラテ」(HOT/ICED)

Short: 460円+税 Tall: 510円+税 Grande: 560円+税



「いちごミルク」 (HOT/ICED)

Short:440円+税 Tall:490円+税 Grande:540円+税



「&TEA ピーチコンフィチュールロイヤルミルクティー」

(HOT/ICED)

Short:460円+税 Tall:510円+税 Grande:560円+税

※価格は本体価格(税抜価格)です。※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像データが必要の方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 TEL:090-7194-1285(山口)/03-3268-8305(山口・都丸)FAX:03-3268-8283 E-mail:pr@tullys.co.jp この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先: